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málem vykolejili Vagon
Za takovou jízdu by se nemusela stydět leckterá 
profesionální kapela! Skupiny, které 24. ledna zahrály 
v rámci „Sousedských setkání“ v populárním klubu Vagon, 
ukázaly, že Praha 1 hudebně nestrádá. 

Klub sice tentokrát zaplnili hlavně 
spolužáci, rodiče a  fanoušci vystu-
pujících skupin, nikoli běžné obecen-

stvo, ale kapely „One to three“, „G-Divers“, 
„Make no sence“ přesto hrály jako o  život 
a  diváky strhly k  nespoutaným tanečním 
kreacím. Večerem provázel hudební pub-
licista Petr Korál a  jeho komentáře také 
přispěly k všeobecné pohodě.

„Sousedská setkání pořádáme kvůli tomu, 
aby se lidé z Prahy 1 lépe poznali, objevili 
nové možnosti kulturního a společenského 
vyžití a  samozřejmě se i  dobře pobavili,“ 
vysvětlila vedoucí radničního oddělení kul-
tury Linda Klečková, která je hnacím mo-
torem těchto akcí. 

Klubové vystoupení amatérských hudeb-
ních skupin je – po setkávání pod širým ne-
bem – dalším nápaditým dramaturgickým 
počinem. 

Vzhledem k  tomu, že akce ve Vagonu 
skončila jednoznačným úspěchem, 
zanedlouho zde vystoupí další kapely: 
21. února od 21 hodin zahrají skupiny 
z Gymnázia Jana Nerudy „Pohlavní nádraží“ 
a „Prasopsi“ a skupina „Jerhotti“ z Gymnázia 
Josefská. Přijďte si poslechnout další mladé 
hudebníky z Prahy 1! 		       	
	

Originální autodráha
Přijďte si zajezdit a zažít vzrušení jako na 

opravdových závodech! V neděli 21. 2.  od 
10 do 18 hodin si lze užít velmi originální 
autodráhu: čtyřdráha je dlouhá přes čtyřicet 
metrů, má počítadlo odjetých kol a měření 
nejlepších časů na kolo. Zájemci si v rámci 
doprovodného programu budou moci vy-
robit i drobnou vzpomínku.

Oddíl Skarabeus pořádá tuto akci pro děti 
1. až 5. tříd a jejich rodiče v klubovně v No-
vomlýnské 3, Praha 1. Fotografie z předchozí 
akce s autodráhou a dalších oddílových akcí 
naleznete na www.skarabeus.cz.

Soutěž pro mladé umělce
Městská část Praha 1 vyhlašuje Soutěž 

pro mladé umělce do 30 let v  těchto 
kategoriích: literárně dramatické umění; 
výtvarné a užité umění; hudba; multimediál-

ní dílo. Termín pro odevzdání soutěžních 
děl je 31. 7. 2010.  O výsledcích rozhodne 
odborná porota, přičemž vítězové v každé 
kategorii budou oceněni. První místo získá 
60 000 korun, druhé 40 000 korun a  třetí 
25 000 korun. 

Veškeré informace o  této zajímavé 
soutěži včetně přihlášky a pravidel soutěže 
zájemci naleznou na www.praha1.cz  v sek-
ci „kultura“; poskytne je i radniční oddělení 
kultury (linda.kleckova@praha1.cz, tel.: 221 
097 212).

V Řeznické bez nudy 
Velmi zajímavý program nabízí divákům 

oblíbené Divadlo v  Řeznické. V  únoru 
se opět po delší odmlce objeví na pro-
gramu  hudební večer „Akustický koncert 
Terezy Nekudové a L ukáše Buriana“ za 
doprovodu Milana Matouška a  Zdeňka 

Urbanovského. Za velké upozornění stojí 
i  výročí inscenace „Premiéra mládí“, která 
tento měsíc slaví deset let od premiéry. 
Ve čtvrtek 18. února před představením 
Hořké mandle proběhne v  prostorách di-
vadla křest knihy Luby Skořepové „Tajnosti 
herecké“. Kompletní program naleznete na 
www.reznicka.cz.

Společně kulturně 
Rada Městské části Praha 1 schválila 

nové Zásady pro spolupořadatelství Městské 
části Praha 1 při pořádání akcí v oblasti kul-
tury a  volného času pro rok 2010. Termíny 
pro zasedání Komise kultury v prvním polo-
letí letošního roku, na kterých budou došlé 
žádosti o spolupořadatelství projednávány: 
9. února., 23. března., 4. května, 15. června. 
Veškeré podrobnosti naleznete na webu Pra-
hy 1 (www.praha1.cz).       		      
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Nejen profesionálové, ale i amatéři za to umějí pěkně vzít.


